

PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZÉS

AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSRE ALAPOZOTT TANULÁS SZEREPE A KULTURÁLIS INTEGRÁCIÓBAN ("TUDÁSFEJLESZTÉS ÉS –HASZNOSÍTÁS A NYÍREGYHÁZI EGYETEMEN" EFOP-3.4.3-16-2016-00018)

Alapítási engedély száma: 896/10/2019

A program szakmai irányítója:

Dr. Baracsi Ágnes főiskolai docens

A program célja: A továbbképzés az integrációban érintett pedagógusok számára kíván elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtani a roma gyermekek kulturális integrációjának elősegítése érdekében. A pedagógusok olyan kompetenciákra tesznek szert, amely segítik a roma gyermekek hátránycsökkentését. A programtervet azokra a szakirodalmi megállapításokra alapozzuk, amelyek azt jelzik, hogy a kisebbségi létből fakadó oktatási egyenlőtlenségek az együttműködésre alapozott tanulási módszerekkel mérsékelhetők. Az elmélet érinti a kisebbségi lét fogalomrendszerét, a kultúrák sajátosságait, a multikulturalizmust, az iskolai integrációt. A program második eleme a mindennapi gyakorlathoz nyújt segítséget, hangsúlyozva az együttműködésre alapozott tanulási formákat.

A továbbképzés az alábbi tematikai egységeket öleli fel:

A kisebbségi lét fogalomrendszere: szegregáció, integráció, asszimiláció

A társadalmi integráció fogalma, sajátosságai

Az iskola, mint kulturális közeg

Együttműködésre alapozott tanulási formák

Az elméleti alapok mellett változatos módszertani repertoár (egyéni és csoportos munka, szituációs játékok, érzékenyítő feladatok, sajátélményű kompetencia-fejlesztő játékok) segíti a pedagógusok toleráns attitűdjének erősítését.

A továbbképzés ajánlott: A továbbképzés ajánlott az óvodai nevelési, illetve az alap (tanító, tanár) és a középfokú nevelési-oktatási intézmények (szakiskola, szakgimnázium, szakközépiskola, gimnázium, kollégium) pedagógus végzettséggel rendelkező szakemberei számára. A továbbképzésbe bekapcsolódhatnak a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező, a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak is.

A továbbképzés teljesítésének követelménye: 8-10 oldalas foglalkozási terv elkészítése, amely alkalmas az együttműködésre alapozott tanulási formáknak a kulturális integráció folyamatában történő bemutatására. Választható témák: kooperatív vagy projekt módszer, a multikulturalizmus, illetve szociális és/vagy interkulturális kompetencia fejlesztése egy adott tanulói csoportban.

A követelmények teljesítésének igazolása: A Nyíregyházi Egyetem által kibocsátott tanúsítvány.

Nyíregyházi Egyetem
Régiós Képzési, Továbbképzési és Felnőttképzési Iroda
4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/B
telefonszám: +36 42 599 400 / 2803
e-mail: ktfi@nye.hu